

Philips Lumify 隐私声明

本隐私声明上次更新日期为 2021 年 09 月 8 日

Philips Lumify 移动应用程序（以下简称“应用程序”）在与 Philips Lumify 探头（以下简称“设备”）搭配并由受过培训的医疗专业人员使用时，可将智能设备转变为移动超声解决方案。本隐私声明旨在帮助您在使用我们的服务时了解隐私惯例，包括我们收集哪些数据、收集这些数据的原因、对其进行的处理以及您的个人权利。

本隐私声明适用于由设备和/或应用程序收集或处理的数据，该设备和/或应用程序受 Philips Ultrasound, Inc. 或其任何附属公司或子公司（以下简称“Philips”或“我们”）的控制或在其控制范围内。

请注意： 该应用程序不会收集您或任何患者的个人信息。

设备数据

我们收集与设备有关的数据（“设备数据”）。此类设备数据包括：Lumify 应用程序软件版本；探头序列号和型号；安装应用程序（用于与探头搭配使用）的智能设备型号名称和设备标识，该设备上运行的操作系统版本；以及 iOS Lumify 电源模块的序列号和固件版本。通过接受本隐私声明，您确认我们可以收集、保存和使用设备数据。

收集设备数据的主要原因在于一旦发生召回，所收集的设备数据将用来查找可能存在问题的配置。

Cookie

我们在应用程序中不使用 Cookie、标签或类似技术。

许可权限

该应用程序可能会请求您授予权限，以便访问您的手机或传感器（例如摄像头、Wi-Fi 或蓝牙）。

■ 在一些情况下，许可权限是移动设备操作系统的技术先决条件。在这种情况下，应用程序可能会征求您的许可，以访问此类传感器或数据。

Philips 有时会将某项业务或某项业务的一部分出售给其他公司。此类转移所有权的情况可能包括将与该业务有直接关系的数据转移给购买该业务的公司。在合并、收购、重组或出售资产时，或者适用法律或其他情况下，Philips 可以将我们在隐私声明中的所有权利和义务自由转让给我们的任何附属公司，并且我们可能会将相关数据转移到我们的任何附属公司、后续实体或新所有者。

跨境转移

设备数据可能会在我们拥有设施或服务提供商合作的任何国家/地区进行存储和处理；使用服务即表示您同意将设备数据转移（如果有）到居住国以外的国家/地区，这些地区所设立的数据保护规则可能与您所在国家/地区有所不同。在某些情况下，上述其他国家/地区的法院、执法机构、监管机构或安全机构可能有权访问设备数据。

我们保留设备数据的时间有多长？

根据收集数据的目的，我们将在需要或允许的时间内保留设备数据。我们用于确定保留期限的标准包括：(i) 您使用应用程序和服务的时长；(ii) 我们是否需要承担法律义务；或 (iii) 根据我们的法律立场（例如适用的时效法规、诉讼或监管调查），是否宜保留数据。

本隐私声明变更

我们的服务可能会不时更改，恕不另行通知。因此，我们保留不定期修改或更新本隐私声明内容的权利。当我们更新本隐私声明时，我们也将更新位于本隐私声明顶部的日期。

建议您定期查阅本隐私声明的最新版本。

新版隐私声明一经发布立即生效。如果您不同意修订后的声明，请更改您的首选项或考虑停止使用我们的服务。如果您在这些更改生效后继续访问或使用我们的服务，即表示您确认已知悉并同意修订后的隐私声明。

联系我们

如果对本隐私声明有任何疑问，请通过[联系表单](#)或以下地址与我们的数据保护官联系。

Philips
Attn: Group Legal (Privacy),
Philips Center HBT 16, Amstelplein 2,
1096 BC, Amsterdam, The Netherlands.